

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 28 mai 2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă toți cei 13 consilieri locali în funcție

Ședința ordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 66 din data de 22 mai 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența tuturor celor 13 consilieri locali în funcție.

Ședința se desfășoară cu respectarea măsurilor pentru prevenirea răspândirii virusului SARS CoV-2. Este asigurată dezinfectarea mâinilor, participanții la ședință poartă măști și mănuși. Distanța minimă dintre persoanele prezente la ședință – consilieri locali, primar și secretar general al comunei se respectă.

Președintele de ședință, domnul consilier local Mușat Neculai declară ședința deschisă.

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței precedente și este votat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Modernizare drum cimitir sat Mihălțeni, comuna Ciorăști, județul Vrancea”.

Supusă votului deschis, propunerea de suplimentare a ordinii de zi este votată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, Mușat Meculai dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local ce se vor desfășura în perioada iunie-august 2020;

2. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea HCL nr. 39/2019 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a cabinetului stomatologic din imobilul Dispensar uman situat în satul Ciorăști, comuna Ciorăști, județul Vrancea;

3. Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Modernizare drum cimitir, sat Mihălceni, comuna Ciorăști”.

Proiectul ordinii de zi este supus votului deschis și este votat cu 13 voturi “pentru” de către toți consilierii prezenți la ședință.

Domnul consilier local președinte de ședință, Mușat Neculai dă cuvântul domnului primar.

Domnul primar începe cu prezentarea **primului punct** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele consiliului local ce se vor desfășura în perioada iunie-august 2020 și arată că motivul pentru inițierea proiectului de hotărâre este acela că mandatul de trei luni în calitate de președinte de ședință a domnului consilier Mușat Neculai încetează în luna mai. Ținând cont de faptul că data alegerilor locale din anul 2020 este necunoscută pentru motive care țin de starea de urgență pe timpul pandemiei de COVID-19, mandatul aleșilor locali fiind prelungit, pentru buna funcționare a consiliului local trebuie ales un nou președinte de ședință. Se fac propuneri. Domnul consilier local Ioniță Dimitru propune pe doamna consilier local Chioveanu Leana. Domnul președinte de ședință Mușat Neculai propune pe doamna consilier local Săndulescu Delia. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot prima propunere și este votată cu 12 voturi “pentru” și un vot “împotriva”, a domnului consilier local Mușat Neculai. A doua propunere are un vot “pentru” și douăsprezece “împotriva”.*

Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității simple, respectiv 4 voturi, este votat cu 12 voturi „pentru” și unul „împotriva” și devine **Hotărârea nr. 32 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Domnul primar continuă cu **punctul doi** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea HCL nr. 39/2019 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a cabinetului stomatologic din imobilul Dispensar uman situat în satul Ciorăști, comuna Ciorăști, județul Vrancea* și arată că data licitației este făcută publică și este stabilită în data de 15 iunie 2020, orele 12:00. Fișa de date a procedurii se modifică și se completează conform prevederilor din codul administrativ și se stabilește drept criteriu de determinare a ofertei câștigătoare, prețul cel mai mare al chiriei. Deoarece comisia de evaluare a ofertelor este formată din consilieri locali și din reprezentanți ai administrației finanțelor publice din teritoriu, domnul primar solicită să fie făcute propuneri din rândul consilierilor. Consilierul local Stan Ionel propune ca membru în comisie pe doamna consilier local Săndulescu Delia. În continuare doamna Săndulescu Delia propune pe domnii consilieri locali: Ion Florin, Stan Ionel, Știrbei Nelu ca membri și suplenți pe domnii Batog Georgel, Tudorancea Claudia, Mușat Neculai și Petrica Dumitru. Fiind vorba de persoane, hotărârea ce urmează a fi adoptată are caracter individual și se supune votului secret. Se fac 13 buletine de vot cu membrii și suplenții propuși. După exercitarea votului secret de către fiecare consilier în parte se trece la numărarea acestora. Toate voturile sunt valabil exprimate.

Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi, și din toate cele 13 buletine de vot rezultă 13 voturi „pentru” și devine **Hotărârea nr. 33 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se continuă cu **punctul trei** al ordinii de zi - *Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Modernizare drum cimitir, sat Mihălceni, comuna Ciorăști”*. Domnul primar arată că indicatorii tehnico-economici ai investiției „Modernizare drum cimitir, sat Mihălceni, comuna Ciorăști” au fost aprobați prin HCL nr. 27/24.05.2018. Potrivit prevederilor Ordonanței de urgență nr. 114/2018 costurile cu forța de muncă au crescut urmarea creșterii salariului minim în construcții ceea ce duce implicit la actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției. Astfel, valoarea inițială de 479.007 lei fără TVA se actualizează la 578.684 lei (cu TVA) din care C+M 528.899 lei.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi, este votat cu 13 voturi „pentru” și devine **Hotărârea nr. 34 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

În continuare domnul consilier local Stan Ionel întreabă dacă pentru drumul de la ieșirea din satul Satu Nou se poate repara mai repede deoarece circulația este îngreunată drumul fiind ocolit prin culturile agricole.

Domnul primar arată că toată forța de muncă este concentrată la lucrările de construire la proiectul „Centru de zi pentru persoanele vârstnice din satul Salcia Nouă” și la „Remiza și spațiu administrativ PSI sat Ciorăști”. Marți, 2 iunie va avea loc recepția cu ISC Vrancea la investiția „Centru de zi...”. Apoi se va lucra la drumuri. În urma ploilor căzute s-au dat unele drumuri calamitate. Pentru aceasta de la SGA s-a primit aprobarea excavării a 2000 to piatră din albia râului Rm Sărat, zona Măcrina. Cu această piatră se vor repara drumurile neasfaltate inclusiv drumul care duce la culturile agricole. De asemenea, materialele rezultate din demolarea căminului cultural de la Mihălceni au fost concasate și vor fi duse pe drumuri. Domnul primar face precizarea că „dacă de la revoluție și până acum s-ar fi lucrat puțin câte puțin, acum am fi vorbit despre modernizarea drumurilor și nu despre repararea lor”.

De asemenea domnul primar roagă pe domnii consilieri să discute cu cetățenii din satele lor de domiciliu despre CODID-19, că nu trebuie să se relaxeze, relaxarea trebuie făcută etapizat, să evite aglomerațiile, să păstreze distanța dintre persoane, să fie respectat numărul maxim 8 persoane la evenimente („la decese de exemplu”).

Totodată, domnul Brăicău Nicolae Gabriel, primarul comunei, arată că la solicitarea DSP Vrancea a fost comunicat un număr de 661 persoane cărora urmează să li se dea câte 50 de măști de persoană.

Nu sunt alte probleme. Președintele de ședință declară ședința închisă. Toți cei 13 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local Mușat Neculai

Contrasemnează,  
Secretarul general al comunei,  
Rizea Fănica

R O M Â N I A  
JUDEȚUL VRANCEA  
PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI  
DOSAR nr B/1

Nr. 2340 din 29.05.2020

### **PROCES - VERBAL**

Subsemnata Fănica Rizea secretarul comunei Ciorăști, județul Vrancea astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 28 mai 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei,  
Rizea Fănica